
 

Referat fra FAU-møte  

Tid: 15.01.2024  Kl.18:00 – 19:00 Sted: DRUS    

Til stede: Steinar Watne, Audny Hoveland, Alexandra Seland, Karen Bayne, Johannes Marsi, Anita 
Andrå Andersen, Frank Haukeland  
Frafall: Silje Dowerdock 

 

FAU består av   

Klasse   FAU representant Tlf Funksjon i FAU  
8a   Steinar Watne  95166797  Nestleder 

8b   Silje Dowerdock   45286176   

8c   Audny Hoveland   97594578   

9a   Anita A Andersen   90055170  Leder og representant til styret/KFU 

9b   Karen Elisabeth Bayne   92428692 Sekretær 

10a  Johannes Marsi 93213237 Kasserer 

10b   Alexandra Seland    93845082   

 

Saksliste  

Nr  Sak  

Sak 1 

Forrige referat godkjent.  

Oppfølging av saker fra forrige møte: 

Foreningskonto/vipps  

Oppgjørskonto som må ligge til DRUS, eller det må opprettes egen forening 

Audnys erfaring fra siste VIPPS innsamling: Ikke noe problem å gjøre det på 

denne måten. Sannsynligvis den enkleste måten å gjøre det på. Vi fortsetter å 

bruke privat VIPPS til innsamling av penger til gaver. Fører regnskap over det 

som kommer inn og ut. 

Rektor forteller at en felles julegaven til lærerene som FAU ordnet ble satt stor 

pris på. De fikk kake, smågodt, småkaker og frukt som ble satt på lærerværelset. 

De fikk også et gavekort på 600 kr fra KIWI, som det kan handles inn noe mer  

for ved en senere anledning. 

 
Sak 2 

 
Oppdatering fra elevrådet v/Anita:  



Elevrådsrepresentanter ble invitert til å komme på FAU og fortelle, men hadde 
ikke anledning til det. De har i en skriftlig tilbakemelding skrevet at de opplever 
at elevene har det bra. Måltidet er samlende, og elevene er glade for å få mat på 
skolen. De er fornøyde med undervisningen og de synes morgensamlingene er 
fine og interessante. 
 

Sak 3 

Skolemiljø/oppfølging av elever:  
Ingolf informerer om at det er sosiallærer på hvert trinn, men noe kan gå under 
radaren. Det er noen pågående saker etter opplæringsloven 9A. Det jobbes godt 
med disse sakene. Det var noen saker rett før elevundersøkelsen. Tallene fra 
undersøkelsen blir kunngjort 18.januar. Undersøkelsen er stor og med mange 
spørsmål. Det har hendt at elever trykker av for «mobbing» for tull. En må derfor 
være klar over at resultatene kan avvike noe fra virkeligheten.  
 
9A saker omfatter ikke «bare» mobbing, men også de som f.eks. opplever det 
utrygt, eller ensomt på skolen. I disse situasjonene settes det også inn tiltak. Det 
ble av en FAU representant fremmet ønske om at skolen kommer foreldre i møte 
dersom det er noe de kan bidra med. Det kan være vanskelig å vite/ha oversikt 
om det er elever som kan ha nytte av at vi foreldre, og evt barna våre, støtter på 
et vis. 
 
Det ble nevnt at det er viktig at foreldre ved hva mobbebegrepet innebærer.   

Sak 4 

Hjemmeskolen etter nyttår 

Grimstad kommune var sene med å bestemme hjemmeskole/å stenge skolen 

under snøværet. Det opplevdes vanskelig for DRUS å stenge før kommunen. 

Det har kommet tilbakemeldinger om at noen fikk en veldig full teori-dag under 

hjemmeskolen. Dette skal en være med bevisst på at ikke skal skje ved senere 

anledninger. DRUS la vekt på å ha skolerelaterte dager 

Tar med erfaringer til neste gang dette skjer.  

Lærerene fordelte elever med ekstra oppfølging, slik at alle disse ble kontaktet i 

løpet av hjemmeskoledagene.  

 

Sak 5 

Polentur og konfirmasjon 

Polentur for 10.klasse er uken før konfirmasjonsgudstjeneste i Grimstad 

Misjonskirke høsten 2024. Elevene skal komme hjem sent kvelden før 

konfirmasjonsdagen. 

DRUS har vært i dialog med GMK.  

 

GMK sendte ut en undersøkelse blant foreldrene dette gjelder, og flertallet var 

for å kjøre både tur og konfirmasjonsdagen som planlagt. DRUS og Grimstad 

misjonskirke vil samarbeide for en løsning på dette i årene som kommer 

Sak 6 Anita stiller på KFU møte 16.januar med tema 9A-saker og ufrivillig skolefravær 

Sak 7 Neste FAU møte blir 11.mars kl 18.00 

 

 


